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Types of bullying reported

insults 26,53 %
teasing 19,73 %
neglect 12,24 %
cyberbullying 12,25 %
damaging property 10,20 %
hitting 2,04 %
extortion 0,68 %
stealing 8,84 %

Have you ever heard of someone being bullied or seen anyone 
being bullied?

yes 74,07 %
no 25,93 %

Where does the bullying take place?

corridors 58,50 %

toilets 19,73 %

canteen 7,48 %

cloakroom (locker room) 27,21 %



Reaction of pupils around

laugh 15,65 %
ignore 17,01 %
report 7,48 %
take action 9,52 %

Who are the bullies?

group 43,30 %
individual pupils 48,60 %
pupils of same class 8,10 %
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Who are the victims?

different views 18,90 %
quiet and weak 32,40 %
new students 5,40 %
intelectual disability 8,10 %
low social level 5,40 %
good students 8,10 %
girls 8,10 %
polite, nice 13,50 %
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Reasons of bullying

jealousy 8,10 %
to get themselves noticed 8,10 %
to feel strong 10,80 %
money 10,80 %
intelligence 19,10 %
school results 8,10 %
clothing 10,80 %
different views, origins 21,60 %
vengeance 8,10 %
gender 2,70 %Have you ever been bullied?

yes 18,90 %
no 81,10 %

Who can you report an incident to?

form teacher 18,37 %
any teacher 10,20 %
parents 27,21 %


